

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Játszóházzal, főzőversenyyel, kézműves foglalkozásokkal, népi és sportjátékokkal, sőt néhány órára vadnyugati hangulattal várta a kerületieket a sporttelepen megrendezett hagyományos Majális.

Az idei május 1-jét nemcsak a munka (megérdemelt pihenéssel megüli) ünnepeként rendezték meg szerte az országban: a programok egy része az édesanyáknak szól, más része pedig Magyarország uniós csatlakozása egy éves évfordulójának. Budapest belvárosa is díszbe öltöztött a hét végére: a hidakon Európa országainak zászlói lobogtak, Széchenyi Lánchídját pedig sétáló utcává alakították.

Kerületünkben a napközis tábor adott teret a rendezvényeknek, a nyári napsütésben kilátogató több ezer érdeklődő délelőtt gyermekműsorokat láthatott az Aranyznamár Színház előadásában.

MAJÁLIS

Talán a legnagyobb vonzása az utcai zenészeknek valamint a főzőversenynek lehetett, utóbbi eredményére több százan váltottak jegyet. A gyerekeket a hirtelen érkezett melegben mégis inkább az arcfestés és a kézműves foglalkozások kötötték le, majd újra egy szabadtéri előadás, a Budapesti Utcaszínház színészei által előadott Lúdas Matyi.

A nagyobbak vagy a felnőttek közül kinek-kinek vérmérséklete szerint adott sportprogramot az ijátszat, a lánctenisz, a ping-pong, a falmászás vagy a foci. Aszellemi sportok, az agytornák kedvelői utliban vagy sakkban mérték össze erejüket.

A vidámpark programjai és a gólyalásas égimeszélők próbálták jobb kedvre deríteni azokat, akik amiatt

szomorkodtak, hogy idén hét végére esett, és így rövidre sikerült a május 1-je.

A szabadtéri majálisra a kerületi iskolák is készültek programokkal. Kincseink címmel az intézmények növendékei műsort adtak a szülőknek-nagyszülőknek. Felléptek a Czabán, a Hartyán, a Károly Róbert, a Kolozsvár, a Kontyfa utcai, a László Gyula, a Kossuth, a Pestújhelyi, a Száraznád, a Szent Korona valamint a Dózsa György Gimnázium diákjai.

A fiatalok után később az idősebbek is műsort adtak Nemcsak a húsz éveseké a világ címmel, majd az eredményhirdetések után a Budapesti Utcaszínház egy újabb előadása, a Két úr szolgálja darab bemutatása következett.

Néptánc bemutatókkal, hét óra után pedig vadnyugati hangulatú táncszízzal, koncerttel, tűztáncsal, tűzijátékkal búcsúzott az idei hármas ünnepként megrendezett majális.

Tanári tanulmányút

A Földrajztanárok Egylete rövid, autóbusszos látogatást tett nemrég a kerületben, a szakmai út során képet kaphattak a térség kulturális, gazdasági életéről. A kerület iránt érdeklődő tanárok tiszteletére fogadást adott Hajdu László polgármester, Lindner Gusztáv az Oktatási és Művelődési Osztály vezetője, valamint Pálinszky Antal jegyző a polgármesteri hivatalban. A polgármester röviden szólt a kerület múltjáról és jelenéről. Elmondta, hogy a városrész 27 négyzetkilométeren terül el, és a

legjobb adófizetőnek számít a fővárosban. Az állandó lakosok száma körülbelül 90 ezer, melyek 70 százaléka a kereskedelemben és a szolgáltatóiparban dolgozik. A lakásállomány meghaladja a 30 ezret, a budapesti lakások 20 százaléka a XV. kerületben található.

Az egyletképviselésében Laki Ilona titkár is szólt néhány szót megalakulásukról, programjaikról. Mind kiderült, tíz éve hozták létre az országos egyesületet és ma cirka hatszáz főt számlál tagságuk, melynek 60 száza-

lékát fővárosi tanárok alkotják. A kerületi látogatásuk a tizenharmadik programjuk, de a szakmai kirándulásokon kívül egyéb más eseményeket is szerveznek.

A tanárok ellátogattak a rákospalotai hulladékhasznosító műbe, ahol Gyóni Gábor energetikus röviden ismertette az égetőben folyó munkát. Elmondta, hogyan kerül be a hulladék az égetőbe, és miképpen történik ennek hasznosítása. Érdekeséggé vált megemlítenie, hogy a szemét elégetése során villamos és hőenergiát is termelnek az égetőműben.

Az égetőmű után az Unilever rákospalotai gyárában folyó munkát is megnézték a tanárok. A gyárban Szilágyi László mérnök rövid ismertetőt tartott a cégről. Többek között elmondta, hogy a multinacionális cégnek mintegy 250 ezer alkalmazottja van szerte a világon; és saját palma- és teaültetvények szolgálgják az élelmiszerek előállításához az alapanyagot. A társaság gyárt többek között készételeket, dresszingekeket.

A gyárlátogatások után az Ázsia Centerbe, majd a Rákospalota Múzeumba látogattak a tanárok. A program utolsó állomása a Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ volt, ahol búcsúzásképpen műsorral kedveskedtek a vendégeknek, akik bizonyára későbbi földrajzóraikon sokat átadnak majd diákjaiknak a nálunk tanultakból.



Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat választás

Április 18-tól immár elmondható, hogy ismét van a XV. kerületi diákoknak érdekképviseleti szervezete. Mint ismeretes hét évvel ezelőtt a fővárosban, sőt az országban is az elsők között a kerületben alakult meg a Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat (GYIÖK).

A francia kezdeményezésre létrejövő érdekképviseleti szervezet a felnőtt társ szervezetek mintájára önkormányzati jelleggel működik. A képviselőket az erre jogosultak demokratikus módon választják meg, a vezetők - polgármester, alpolgármesterek - személyéről a képviselők szavazással döntenek, és a GYIÖK-tagok mandátuma megha-tározott időre, egészen pontosan két évre szól.

A kerületben április 18-án került sor a kerületi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat tagjainak megválasztására. A jogosultak - minden kerületben lakó vagy tanuló 12 - 19 közötti diák összesen 17 választókörzetben - 15 iskolában, valamint a Csokonai Művelődési Házban és a Pestújhelyi Községi Házban - adhatták le a voksukat a csaknem 35 jelöltre. Az Ifjúsági Választási Bizottság két szavazókörzet kivételével mindenhol eredményesnek nyilvánította a szavazást. A két művelődési házban azonban nem tudtak elégszavazatot összegyűjteni a jelöltek, de a többi helyen eredményesnek bizonyult a voksolás, így április 18-án eldőlt, hogy 2007-ig 15 tagú lesz majd a XV. kerületi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat.

A testület tagjai a diákok szavazatai alapján a következő jelöltek lettek: Becker Dávid (Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda-Szödliget u.), Tábori Krisztián (Szent Korona Általános Iskola), Papp Nikolett (László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda), Mrena Nikolett (Száraznád NOK - Pattogós u.), Nagy Eszter (Száraznád NOK-Neptun u.), Latyák Balázs (Kolozsvár Általános Iskola és Óvoda), Horváth Zoltán (Kossuth Lajos NOK), Gazdag Alexandra (Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda - Bogáncs u.),

Szánthó Péter (Dózsa György Gimnázium), Hariton Shant (Kontyfa Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda), Czendrey Csenge (Kontyfa Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda), Grinyuk Elena (Czabán Általános Iskola és Óvoda), Matúz Bernadett (Pestújhelyi NOK), Winter Barbara (László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda), Barabás Nikolett (Hartyán NOK).

A képviselők három diák kivételével április 25-28-ig Bernecebarátiban egy ismerkedő, felkészítő táborozáson vettek részt - mondta Bakai Gyöngyi ifjúsági referens, a GYIÖK felnőtt segítője. - A 12 képviselő ún. csoportépítő foglalkozásokon vett részt, ezen kívül elkészült a megalakítandó szakköztségek tervezete. Ennek megfelelően három témakörben, a környezetvédelem és sport, a külügy- és média, valamint a pénzügy, szakkörumot alakít a testület, ugyanakkor a képviselők megjelölték egy negyedik területet, az ifjúságot és a korosztályos problémákat, amellyel szintén kiemelten, de már kollektívan kívánnak majd foglalkozni.

A Bernecebarátiban eltöltött néhány napnak akadt néhány kiemelkedően érdekes pillanata: a XV. kerületi diákok meglátogatták a helyi település iskoláját, ahol az iskolaigazgató kalauzolta őket. Ezen kívül fogadta őket Kertész László, Bernecebarát polgármestere is. Április 27-én délelőtt aztán újból szavazásra került sor. A 12 képviselő - hiszen ekkor már hivatalosan is átvették a mandátumukat - megválasztotta a következő két év diákpolgármesterét és alpolgármesterét. A szavazás egyhangú volt: a diákok nagy többséggel a 11. évfolyamos Becker Dávidot választották meg polgármesterré. Alpolgármesterei a 9. évfolyamos Papp Nikolett és a 7. évfolyamos Tábori Krisztián lettek. A képviselőknek és a vezetőiknek április 27-én személyesen gratulált a táborba ellátogató Hajdu László polgármester, dr. Németh Péter, a kerületi kábítószeregyeztető fórum alelnöke, Németh Angéla képviselő, az Ifjúsági Választási Bizottság elnöke és Galambos Ferenc megbízott rendőrkapitány.



Az ülésteremből jelentjük

Rákospalota – Pestújhely – Újpalota képviselő-testülete az április 27-i testületi ülésen 15 napirendi pontban hozott határozatot.

A napirendi pontok tárgyalása előtt a polgármester a testület nevében köszöntötte Horváth Ferenc rendőralezredest, a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság leköszönő vezetőjét, akit Gergényi Péter főkapitány április 1-jei hatállyal a BRFK Nyomozó Főosztály vezetőjévé nevezett ki, valamint Kara Imre rendőr főtörzsszázost, akit a Rendőrség Napján „Az Év Budapesti Rendőre” címmel jutalmaztak, valamint Galambos Ferenc alezredest, akit a felettesei a XV. kerületi rendőrkapitányság vezető-sével bíztak meg.

– A napirendek közül elsőként a 2004. évi költségvetésről szóló ren-

delet végrehajtását tartalmazó beszámolót vitatta meg a testület. A zárszámadást közel háromórás vita után elfogadták a képviselők.

– Módosították a képviselők a 2004. évi talajterhelési díjjal kapcsolatos szabályok megállapításáról szóló rendeletet.

– Megtárgyalták, és elfogadták a képviselők a Palota – Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő Rt., a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Kht és a Csapi 15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft. 2004. évi beszámolóját és a 2005. évi üzleti tervét.

– A Kossuth utca 10. alatt működő Szociális Foglalkoztató telephelyét a Református Egyház visszavágta. A foglalkoztató valószínűleg az állami kártalanítást követően 2012-ig áthe-

lyezésre kerül. A testület döntött arról, hogy az átmeneti időszakban az önkormányzat biztosítja az intézet szükséges átalakítását, és ezáltal a sérült, de részben munkaképes kerületi polgárok foglalkoztatását.

– A testület támogatta az Őrjárat utcai ingatlanegyüttes hasznosításával kapcsolatos gesztori szerepvállalást magában foglaló együttműködési megállapodást.

– Jövőhagyták a képviselők az önkormányzat és a Budapest – Rákospalota – Újvárosi Egyházközség között a Rákos út 77. szám alatti ingatlanokra vonatkozó és egy 1996-ban megkötött megállapodás feltételein alapuló cseréjét.

– Módosította a testület az önkormányzat 2002-ben megalkotott üdülési szabályzatát.

– Úgy döntött a képviselő-testület, hogy az önkormányzat is csatlakozzon a II., a III., az V. és a XIII. kerületek által kezdeményezett Zajkontroll

Szövetség Önkormányzatok Közjogi Társaságához, melynek célja, hogy egy zajsztintméről jármű és ahhoz tartozó eszközök megvásárlásával, üzemeltetésével segítsék a kerületekben a zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos hatósági munkát.

– A képviselők megerősítették az önkormányzat csatlakozási szándékát a Fővárosi Önkormányzat sportcsarnokképzéssel kapcsolatos 2004. évi felhívásához.

– Módosította a testület a Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Közrend és Vagyonvédelmi-, valamint a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Közalapítványok alapító okiratait. Ezen kívül tudomásul vették, hogy a Közrend és Vagyonvédelmi Közalapítvány kuratóriumi elnökének, dr. Németh Péternek a lemondását. Helyére Bringye Jánost nevezték ki.

– Elutasította a testület a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság két, 2004. évi határozata ellen benyújtott egyéni képviselői kifogást.

Palotán dolgozik Az év rendőre



Az Év Budapesti Rendőre-díjat közrendvédelmi kategóriában idén Kara Imre rendőr főtörzsszázost, a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Őr- és Járőrszolgálati Alosztály szolgálatparancsnoka vehette át a belügyminisztertől a Rendőrség Napján.

A hagyományok szerint április 24-e, Szent György napja a rendőrök legfontosabb ünnepének számít. Ez a nap a Városligeti ünnepelés mellett alkalmat teremt a fegyveres testület legjobbainak elismerésére is, ekkor adják át „Az Év Budapesti Rendőre” díjakat négy kategóriában: a bűnügy, az igazgatásrendészet, a közrend és közlekedés területén.

Idén a 12 díjazott között a XV. kerületi Rendőrkapitányság két fővel is képviseltette magát.

Kara Imre rendőr főtörzsszázost, a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Őr- és Járőrszolgálati Alosztály szolgálatparancsnoka közrendvédelmi kategóriában „Az Év Budapesti Rendőre”-díj első fokozatában részesült.

Kara Imre civil foglalkozása mezőgazdasági gépszerelő, ám mindössze egy esztendő dolgozott a tanult szakmájában, és 1985-ben a katonaságtól való leszerelést követően egyből egy másik munkahelyre, a rendőri egyenruhába bújott. Húsz évvel ezelőtt a XV. kerületben kezdte hivatásos rendőri pályafutását, és azóta is erős szálakkal kötődik kerületéhez. Pedig ez nem egyszerű a számára, hisz a 45 esztendő rendőrtiszt Vácon lakik, így rendszeresen ingázni kell a kerület és a Duna-parti város között.

Kara Imre korábban már több alkalommal kapitányi, főkapitányi és önkormányzati elismerésben részesült, sőt 2003-ban a képviselő-testület döntése értelmében „A kerület jövőjéért” díjat is átvehette. Az idei Rendőre Napon, Lamperth Mónika belügyminisztertől kapott kitüntetését húszéves rendőri pályafutása legnagyobb elismerésének tartja.

Egy elmaradásunkat szeretnénk pótolni, amikor bemutatjuk Horváth Antal főhadnagyot, a kerület új bűnügyi vezetőjét. Az alezredest a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság négy éve hivatalban levő vezetőjét Gergényi Péter főkapitány április 1-jei hatállyal a BRFK Nyomozó Főosztály élére nevezte ki, s helyét a kerületi kapitányság Bűnügyi Osztályának korábbi vezetője, Galambos Ferenc alezredes vette át. A kapitánycsere miatt megüresedett bűnügyi vezetői posztot pedig április első napjától Horváth Antal főhadnagy tölti be.

– A civil szakmám gépjárműtechnikai szerelő, de nem sokkal az érettségit követően már hivatásos rendőrként helyezkedtem el. A BRFK XX – XXIII. kerületi Rendőrkapitányság állományában járőrként kezdtem, 1992-ben kerültem a nyomozók közé, majd 1998. márciusától az erzsébeti – soroksári kapitányság Bűnüldözési Alosztályának vezetésével bíztak meg. Időközben elvégeztem a Gödöllői Agrártudományi Egyetem belügyi szakát, valamint a Rendőrtiszt Főiskola áttekintő szakát, majd 2003. februárjától a XXII. kerület Bűnüldözési Alosztályát vezetem.

Horváth Antal főhadnagy jórészt a budafoki – nagytétényi – budatétényi rendőri munkája elismeréséért, ám már a BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság bűnügyi vezetőjeként a belügyminisztertől bűnügyi kategóriában „Az Év Budapesti Rendőre” díj harmadik fokozatát vehette át.

TÁJÉKOZTATÁS

ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉS KÖTÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL

Tisztelt polgárok!

A Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata az Önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 5/2000. (II. 29.) ök. rendeletének 16/A §-a alapján életjáradéki szerződést köt előzetes döntést követően Budapest közigazgatási határán belül, de elsősorban a Budapest XV. kerületben magántulajdonú, minimum 30 nm-es, legalább félkomfortos komfortfokozatú lakással rendelkező, legalább 65 éves budapesti lakosokkal.

Az életjáradéki szerződés megkötéséhez szükséges formanyomtatványok a Budapest XV. kerületi Önkormányzat Vagyon- és Lakás-gazdálkodási Osztályán (Budapest XV., Bácska utca 12-14., tel.: 305-31-67, valamint a Palota Holding Rt-nél (Budapest XV., Száraznád utca 4-6., tel.: 414-71-00) szerezhetők be.

Tájékoztatom a tisztelt esetleges érdeklődőket, hogy a formanyomtatványok kitöltésével, valamint az életjáradéki szerződés megkötésével kapcsolatos egyéb kérdéseikre a Polgármesteri Hivatal Vagyon- és Lakás-gazdálkodási Osztályának dolgozói készséggel adnak felvilágosítást a 305-31-67-es telefonszámon, vagy ügyfélfogadási időben személyesen.

Hajdu László sk. polgármester

Sajtótájékoztató

A 2004. évi költségvetési zárszámadás, az önkormányzat gazdasági társaságainak üzleti tervéről szóló beszámoló, és az Észak-Pesti Kórház ingatlanhasznosításával kapcsolatos javaslat szerepelt a fontosabb témák között a testületi ülés másnapján tartott sajtótájékoztatón.

– Tegnap egy olyan költségvetési év zárására került sor, amely a kerületi önkormányzat jó gazdálkodását bizonyítja – mondta Hajdu László. A polgármester közölte, az elmúlt évben valamennyi kerületi intézmény zavartalanul működhetett, egyik sem küzdött likviditási gondokkal, továbbá az önkormányzat hitelfelvétel nélkül tudott gazdálkodni.

Az év végére némi pénzmegetakartást is ki tudtuk mutatni, ezt beépítjük majd a 2005. évi költségvetésbe. A beszámoló ezen túl jelentős vagyongyarapodásról is szólt, hiszen, ha a tavalyi tempót idén is tartani tudjuk, akkor jövőre teljes körűen be fog fejeződni a szennyvíz-csatorna-hálózat kiépítése és a kerületi fenntartású utak aszfaltozása.

2004-ben 14 utcában 2.721 méter csatornát, 7 utcában pedig 1.595 méter szilárd burkolatot építettünk meg. Idén ez a szám hét utcányi csatornával és újabb ötutcányi szilárd burkolattal fog bővülni.

A nem kötelezően vállalt feladatok területén is jelentős előrelépések történtek. A kultúra területén kiemelendő a Pestújhelyi Községi Ház 63 millió Ft-os felújítása. Ezzel egy hároméves program zárult le, melynek során a három településrészt művelődési házra mintegy 150 millió Ft-ot költöttünk. A felújítási programunk során idén a Hubay Jenő Zeneiskola Bocskai utcai épületét – melyben egy nagy koncertterem is lesz – fogjuk felújítani. A sport területén eredményként lehet elkönyvelni, hogy tavaly 60 millió Ft-ból villanyvilágításos műfüves pályát építettünk a Budai II László Stadionban. Ezen kívül valamennyi kerületi regisztrált sportegyesület, civil szervezet, alapítvány és egyház önkormányzati támogatásban részesült.

A diákoknak továbbra is a 9. évfolyamig ingyenesen biztosítottuk a tankönyveket, és fedeztük az ECDL-, a nyelvvizsgák és a fiatalok jogosítványkészítésének költségeit, ösztöndíjakat adományoztunk, biztosítottuk a rászorulóknak a rendszeres és eseti szociális támogatásokat, működtettük a Palota Buszt és a mezei őrszolgálatot, valamint a Hejcen vásárolt ingatlanunk révén bővítettük a táborozási lehetőségeket is – sorolta a kerületi vezető a zárszámadás néhány tételét.

Hajdu László polgármester elmondta, hogy az önkormányzat

gazdasági vállalatai, a Palota Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő Rt., a RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Kht. és a Csapi 15 Vásárcsarnok és Piacfenntartó Kft. vezetői is elszármoltak a 2004. évi gazdálkodásukról.

– A kerületi önkormányzat megállapodást kötött az Őrjárat utcai ingatlanegyüttes hasznosításában betöltendő gesztori szerepről, valamint a jelenleg öt telephelyen működő egészségügyi intézmény kerületi önkormányzati tulajdonba vételéről a fővárostól. Ez azt jelenti, hogy amennyiben a fővárosi közgyűlés május 26-án a gesztori szerepet átruhazza a XV. kerületi önkormányzatra, akkor Rákospalota, Pestújhely és Újpalota dönthetne az Őrjárat utcai ingatlan együttes felhasználásáról.

Gyurcsánzki János alpolgármester elmondta, hogy az önkormányzat hetedik éve minden esztendőben 30 millió forintos pályázati keretet biztosít a kettő vagy több lakásos társas-, szövetkezeti házak felújítására. Április 27-én azonban a fővárosi és országos pályázatokon való sikeres szereplés érdekében rendeltet is alkotott a testület.

Ebben szabályozták a támogatás rendszerét, és meghatározták, hogy mind a fővárosi, mind pedig az országos pályázatok önkormányzati önrészenek fedezése érdekében külön-külön összegeket különítenek el a 2005. évi költségvetésben.

– Tapasztalatok bizonyítják, hogy a teljes körű szigetelés az energiaszolgáltatás 40-60 %-át is meg lehet takarítani.

Az idei esztendő próbáévnék szánjuk, s ha a program beválik, akkor 2006-ban tovább korszerűsítjük a rendeletünket.

Elmondta, idén újabb négy közintézmény – a Klebelsberg Kunó utcai Idősek Otthona, a Szőlőliget utcai gyermekorvosai rendelő, a Pestújhelyi Művelődési Központ és a Csokonai Művelődési Ház – akadálymentesítését végzik el.

Május 9-én a Sárú utcában egy József Attiláról elkeresztelt új játszóteret adnak majd át, és tervezik az Erdőkerülő utcai játszótér felújítását is.

Végezetül Király Csaba alpolgármester a lakás-gazdálkodási koncepció elfogadásáról számolt be.

– A koncepció évenkénti elfogadását előírja ugyan az önkormányzat vagyongazdálkodási rendelete, ám idén első ízben a koncepcióval rögtön egy intézkedési tervet is elfogadtunk, amely több kérdésben – így például az életjáradékok bevezetésében, szükség-lakások felszámolásában, hátralékok rendezésében – szabályozza az önkormányzat Vagyon- és Lakás-gazdálkodási Osztályának, valamint a vagyonkezelőnek az együttműködését.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1–3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül – ünnepnap és szabadság kivételével – minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Községi Házban, a Zsófiakvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánzki János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 17 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6–10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 – 18.00 óráig

kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 – 17.30 óráig

szerdán: 8.00 – 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig

pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511
06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



A hazai oktatás a Száraznádra figyelt

Az elmúlt években sokszor leírtuk már, „**hogyan ismét egy országos jelentőségű rendezvény házigazdája volt a Száraznád Nevelési Oktatási Központ**”, ezúttal sem írhatunk mást. A februári együttnevelés konferenciát követően április 26-án „**Pályorientáció, mint értéktérítő alapot a szak-képzésben**” címmel ismét országos érdeklődést kiváltó szakmai fórumot tartott a kerületi integrált nevelési iskola.

– Iskolánk megalakulása óta azokat a gyermekeket nevelte, oktatta, akik valamilyen okból nem voltak képesek a többségi általános iskolában helytállni – mondta Brazzorottó Jenőné, az iskola elnöke. Ez az ok lehetett az értelem bizonyos fokú elmaradása, a részesség kiesése, magatartási zavarok vagy a családi háttér súlyos rendezetlensége. A mi célunk egy „Mindenki iskolája” működtetése, ahova bárki betérhet: ép és sérült, óvodás, iskolás és szakiskolás egyaránt. A pedagógusaink révén mindent elkövetünk annak érdekében, hogy a tanulóink a képességeikhez mérten a legtöbbet kapják, és a lehető legjobban fejlődjenek.

Az országos szinten is egyedülálló oktatási intézmény ma már nemcsak azt mondhatja el magáról, hogy a kerületi, fővárosi és az ország többi speciális intézményével való együttműködés kiváló, hanem 1998. óta már a nemzetközi kapcsolataiból is profitálhat. Az oktatási központ

ugyanis 1998. óta több német partnerintézménnyel ill. 2004 óta pedig hét eu-s tagállammal közösen az Európai Unió Leonardo da Vinci projektjében is részt vesz. Ennek keretében belül magyar diákok és pedagógusok minden évben Németországban, az ottani iskola növendékei és tanárai pedig Újpalotán szerezhettek újabb és újabb tapasztalatokat a szak-képzés lehetőségéről.

– 2003-ban az oktatási minisztérium a nemzeti szakképzési intézettel karöltve pályázatot hirdetett a szakiskolák fejlesztésére. Az országban régióként határozták meg a leendő nyertes intézmények számát, így összesen kilencven intézmény kerülhetett a résztvevők közé. Ezek az intézmények a tematikus projektekben és komponensekben meghatározott fejlesztési feladatok végrehajtásához kaptak (kapnak) támogatást finanszírozás és képzések formájában. Szerencsére a Száraznád NOK is a 90 iskola közé tartozik, és a mai konferencia is egy ilyen tematikus projekt eredménye. Az ilyen típusú összejövetelek arra is jók, hogy a szakmában dolgozók a jó példákat egymásnak továbbadhassák, gondolataikat kicseréljék.

– Nem túlzás azt állítani, hogy az egész országban példaértékű az a pedagógiai munka, amely ebben a kerületi oktatási nevelési központban folyik – mondta az esemény védnöke Hajdu László polgármester (a fővédnökséget Magyar Bálint oktatási miniszter vállalta el).

A kerület vezetője megnyitójában egy kicsit a házigazda szemszögéből is köszöntötte az országos jelentőségű konferencia több száz résztvevőjét.

Elmondta, hogy a rendezvénynek otthont adó intézmény a 36 éves lakótelep első iskolája volt, amely a pedagógusainak, vezetőinek köszönhetően ma már a nagyhírű iskolákkal is felveszi a versenyt.

Szavait az intézmény növendékei többszörösen is alátámasztották. Egyrészt a színpadon, ahol először a Molnár Viktor utcai tagóvoda, majd a német nemzetiségi osztály, legvégül pedig a sajátos nevelési osztály diákjai mutatták be ünnepi műsorukat, részben pedig a konferenciának otthont adó épületben, ahol egy színvonalas kiállításon a Száraznád NOK-ban tanított szakmák – szőnyegszövés, asztalos, varró-munkás, vendéglátó eladó, szerkezetlakatos, bőrtárgykészítő, segéd-könyvkötő, ruházati kereskedő, abceladó, - gyorsétkeztetési eladó, kerti munkás, gyógynövény ismerő és termelő – is bemutatkoztak.

A konferencián elsőként dr. Fedor Mihály, az Oktatási Minisztérium főosztályvezetője a Szakiskola Fejlesztési Program helyzetéről és stratégiájáról, majd dr. Szilágyi Klára, a gödöllői Szent István Egyetem docense a pályorientáció jelenéről és jövőjéről tartott beszámolót. A délelőtti program hátralevő részében Kópatakiné Mészáros Mária, az Országos Közoktatási Intézet tudományos munkatársa a társadalmi integráció pályairányítási és pályaválasztási aspektusairól, Stefanidiszné Kállai Erzsébet, a Pest Megyei Munkaügyi Központ szociálpolitikus az országban elsőként általuk üzemeltetett Állás klub tapasztalatairól, míg a rendezvény egyik díszvendége, Gerd Brandt, a Jugendaufbauwerk Berlin igazgatója az innováció németországi lehetőségeiről tartott előadást.

A délutáni programban a résztvevők szekcióüléseken vehettek részt: Stefanidiszné Kállai Erzsébet a pályakezddéssel kapcsolatban, Harkányi Adrienn, a Nemzeti Szakképzési Intézet szakértője az intézményi gyakorlatok és technikák címmel míg Brazzorottó Jenőné az esélyegyenlőség, vagy esélyközelség a sajátos nevelési igényű tanulók esetén címmel tartott szakmai megbeszélést.

Először 35 évvel ezelőtt, amerikai egyetemisták kezdeményezésére került sor a Föld Napjának megünneplésére. Az akkori programok 20-25 millió embert mozgattak meg. A kezdeményezés azóta világméretű mozgalommá vált.

Az ENSZ néhány hónappal ezelőtt hozta nyilvánosságra 95 ország 1.300 kutatójának négyéves munkáját összegző értékelését, mely hivatalosan is kimondja, hogy az emberiség az elmúlt 50 évben visszafordíthatatlan változásokat okozott a Föld életében.

Ennek tudatában mindennek jelentősége van, ami segítheti az emberiséget abban, hogy hódító politikája során a Föld érdekeit is szem előtt tartsa. A Föld napi megemlékezések ilyen figyelemfelhívó eseménynek számítanak, és ennek szerencsére a XV. kerületben is nagy hagyományai vannak. A kerületi rendezvények állandó helyszíne a Hartyán Nevelési – Oktatási Központ, az idei ünnepre április 21-én került sor az újpalotai két iskolában.

– Ezen a napon arra szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy a szennyvezetések, környezetkárosítások tőlünk, emberektől függenek – mondta Hajdu László polgármester beszédében. A cél pedig egyértelmű: mindenkinek törekednie kell arra, hogy óvja, védje a környezetét.

Egy környezetvédelmi versenyre is került, melyre idén tíz iskola 18 csapata jelentkezett. Az Erdélyi Ferenc, a Környezetvédelmi

Föld Napja a Hartyánban

Közalapítvány elnöke, és Fekete Andrásné főtanácsos alkotta zsűri előbb a csapatok rajzait, majd tesztekkel értékelte. Ekkor került sor a házigazda intézmény ünnepi műsorára, majd a résztvevők a hagyományok szerint egy fát ültettek el az iskola udvarán.

A környezetvédelmi verseny győztese, és a 70 ezer Ft értékű könyvtalvány gazdája a Kolozsvár

Általános Iskola 1. csapata lett, az iskola 2. csapata pedig a második helyen végzett. A harmadik a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola és Általános Iskola 2. csapata lett. Az önkormányzat jóvoltából az első tíz csapat – Czabán 1-2., Károly Róbert 1., Hartyán 1-2. és Kontyfa 1. csapatai – május második felében ötnapos jutalomünnepet vehetnek majd részt.



A Honvédelmi Minisztérium minden évben Anyák Napja alkalmából külön köszönti azokat az édesanyákat, akiknek legalább négy gyermeke katonai szolgálatot teljesített. Kerületünkben **Baranyi Pálné Balogh Magdolna** vehetett részt a zuglói Hadik szállóban rendezett ünnepségen, ahol a honvédség nevében mondtak köszönetet a haza e nehéz, aggodalmakkal teli szolgálatért.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT** tárcsázva is elmondhatják.
Dr. Pálinszki Antal alpolgármester és Lindner Gusztáv osztályvezető május 23-án 13 és 17 óra között személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható 06-80-203-804-es telefonszámon

Örmény holokauszt

Az örmény holokauszt, a genocídium 90. évfordulója alkalmából megemlékezést tartottak a Zuglói Kisebbségek Házában a XIII., XIV. és XV. kerületi kisebbségi önkormányzatok. Az esten **Hetényi Soma Ambrus**, a XV. kerületi örmények alelnöke mesélt a hányattott sorsú nép múltjáról, akiket a törökök, majd később az oroszok tartottak megszállás alatt.

Az örmény genocídium neve "Metz Yeghern", vagyis "nagy rossz", s így is emlékeznek meg a 20. század első nagy népirtásáról. Az 1915-ös tömegmészárlás több mint másfélmillió örmény életét követelte, a kétmillió négyezer örmény elűnt az élők sorából. Az évszázad elején az örmények még többségben voltak Anatólia török tartományban, ma azonban hiányoznak erről a területről. A tömegmészárlás és a kitelepítések után történelmi műemlékeiket is megsemmisítették a megszállók.

A nép hazát és egyben megnyugvást 1991-ben talált, amikor megalapították nemzeti államukat, az Örmény Köztársaságot az egykori Szovjetunió örmény lakta területein. A tömegmészárlás után 90 évvel, napjainkban 6 millióra tehető lélekszámuk.

Az alelnök megrázó történelmi áttekintése után a jelenlevők megtekintették **Atom Egoyan Ararát című filmjét**, melynek főszerepét az örmény származású, világhírű filmszínész, **Charles Aznavour** alakítja.

Szociális támogatások és ellátások 2005-ben

A gyermeknevelési, a szociális és nyugdíjszerű ellátások, támogatások összege január 1-jével emelkedett. Lapunk alább közli a fontosabb ellátási formákat, illetve változásokat. Az idei összegek mellett viszonyításként zárójelben jelezzük a 2004. évi adatokat is.

A gyermekneveléssel összefüggő támogatások, ellátások
– Terhességi- gyermekágyi segély a szülési szabadságnak megfelelő időtartamra jár
– Gyermekgondozási díj a naptári napi átlagkereset 70 százaléka, de maximum: 83 ezer Ft
– Anyasági támogatás a gyermek születése időpontjában érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 225 százaléka, 55.575 Ft (52.200 Ft). Ikergyermek esetén az összeg 74.100 Ft

Gyermekgondozási támogatások:
– gyermekgondozási segély, gyermeknevelési támogatás 24.700 Ft (23.200 Ft) iker-gyermek esetén (függetlenül a gyermekek számától) 49.400 Ft

Nevelési ellátás: családi pótlék, iskoláztatási támogatás
a. egy gyermekes család: 5.100 Ft (4.900 Ft)
b. egy gyermeket nevelő egyedülálló: 6.000 Ft (5.700 Ft)
c. kétgyermekes családban gyermekenként: 6.200 Ft (5.900 Ft)
d. két gyermeket nevelő egyedülállónál gyermekenként: 7.200 Ft (6.900 Ft)
e. három, vagy több gyermeket nevelő családban gyermekenként: 7.800 Ft (7.500 Ft)
f. három vagy több gyermeket nevelő egyedülállónál gyermekenként: 8.400 Ft.
tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermek esetén 15.900 Ft (13.300 Ft) –
– Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás: a helyi önkormányzat rendelete szerint. Információ: Ügyfélszolgálati Iroda, Tel: 305 3268.

Nyugdíj- és nyugdíjszerű ellátások
Az öregségi teljes nyugdíj legkisebb összege: 24.700 Ft (23.200 Ft)
Rokkantsági nyugdíj legkisebb összege, havonta
– III. rokkantsági csoport 24.700 Ft (23.200 Ft)
– II. rokkantsági csoport 25.850 Ft (24.290 Ft)
– I. rokkantsági csoport 26.800 Ft (25.160 Ft)
A baleseti rokkantsági nyugdíj legkisebb összege
– III. rokkantsági csoport: 24.800 Ft (23.290 Ft)
– II. rokkantsági csoport: 26.050 Ft (24.460 Ft)
– I. rokkantsági csoport: 26.950 Ft (25.310 Ft)
Rokkantsági járadék: 27.180 Ft (25.320 Ft)
Rendszeres szociális járadék: 21.890 Ft (20.390 Ft)
Házastársi pótlék és az ahhoz járó kiegészítés: 16.480 Ft (15.350 Ft)
Házastárs után járó jövedelempótlék: 11.370 Ft (10.590 Ft)
Egészségkárosodási járadék (maximális összege): 74.100 Ft (69.600 Ft)
Vakok személyi járadéka: 12.320 Ft (11.480 Ft)
Árvaellátás legkisebb összege: 21.000 Ft (19.750 Ft)

Szociális ellátások, egyéb támogatások
A még folyósított munkanélküliek jövedelempótló támogatása az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 80 százaléka: 19.760 Ft (18.560 Ft)

Rendszeres szociális segély:
– aktív korú nem foglalkoztatott esetén: 17.290 Ft (16.240 Ft)
– jövedelemmel nem rendelkező 18 évesnél idősebb, munkaképességét legalább 67 százalékban elvesztette, vagy vakok személyi járadékában, fogyatékosági támogatásban részesül: 19.760 Ft (18.560 Ft)
Időskorúak járadéka: 19.760 Ft (18.560 Ft)
egyedülálló esetén: 23.465 Ft (22.040 Ft)
Ápolási díj: 24.700 Ft (23.200 Ft)
18. év feletti ápolása esetén legalább 80%-a: 19.760 Ft (18.560 Ft)
Lakásfenntartási támogatás, Átmeneti segély
a helyi önkormányzat rendelete szerint – melyekről az Ügyfélszolgálati Irodán lehet tájékozódni. Tel: 305 3268.

Adómentes étkezési hozzájárulás
– természetben nyújtott étkeztetés esetén: 8.000 Ft (6.000 Ft)
– készlet vásárlása esetén: 4.000 Ft (3.500 Ft)
Adómentes iskolakezdési támogatás, szülőnként: 17.000 Ft (15.000 Ft)
Rendszeres gyermekvédelmi támogatás, havonta: 5.434 Ft (5.104 Ft)
emelt összegű rendszeres támogatás összege: 10.800 Ft (9.750 Ft)

Kedves leendő Óvodások!

Az óvodakezdetés éve izgalmas időszak mind a gyerek, mind a szülő, mind a pedagógus számára. Az otthon és az óvoda közötti átmenet ezért lehetőleg legyen fokozatos. A családnak, a gyermeknek sok új embert, helyet, szokást kell megismernie. Minél ismerősebbek ezek a szülő és a gyerek számára, annál sikeresebb lesz az átmenet otthon és az óvoda között.

ÓVODÁNKBAN a Lépésről-lépésre alternatív fejlesztő program szerint dolgozunk. Programunk egyik kiemelt feladata a családdal való együtt nevelés. Nevelőtestületünk minden tagja számára fontos, hogy az első találkozás örömteli legyen a kisgyermek számára.

– A családok már nyáron belátogathatnak az óvodába, ismerkedhetnek az óvoda életével, szokásaival.

– Az óvónők meglátogatják a családokat - ha a szülő igényli.

– A beszoktatás folyamatos, a szülő 1-2 napot az óvodában tölthet gyermekével napi 2-3 órát. – A beszoktatás a gyermektől is függ, mennyire könnyen illetve nehezen vált, mennyire igényli a szülő jelenlétét.

– A beszoktatás előtt az óvónők ismertetik a lehetőségeket a szülővel, de a szülő dönti el hogyan él vele.

Június 9-én szülői értekezletet tartunk 17 órától, ahol minden kérdést részletesen megbeszélünk!

De addig is, szeretettel hívunk minden érdeklődő családot a következő rendezvényeinkre:

Tavaszi rendezvények az udvaron: **Május 17.** Mikola Péter zenés gyermek műsora

Május 18. Motorozás, fényképezés **Május 20.** Csúszdás ugráló vár **Május 12-én** nyílt napot tartanak 9 órától 11 óráig a leendő kiscsoportos óvó nének, de ettől függetlenül is bármikor szívesen látunk minden érdeklődőt.

Hartyán-köz 3. Óvoda Érdeklődni a 414-05-15-ös telefonszámon lehet.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala LICITES ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat

Cím:	Hrsz:	m2	Induló ár Ft	Licít kezdési időpontja:
Sin u. 24/a	88029/3	827	28.945.000.-	12,30
Sin u. 24/c	88029/1	639	19.888.875.-	13,00
Rp. Körvasútsor 93	82920	336	9.236.250.-	13,30

A licites értékesítésen az vehet részt, aki az egyszerű – vissza nem térítendő – 6.000,- Ft+áfa/ingatlan összegért megvásárolja az önkormányzat által kiírt tájékoztató anyagot és elfogadja az abban foglaltakat.

A tájékoztató anyag megvásárolható: ügyfélfogadási időben 2005. május 9. - május 18. 14 óráig Bp. XV. Bocskai u. 1-3. sz. alatt pénztári órák: H: 13.30-17.00 Sz: 8.30-15.30, P: 8.30-11.30 átvethető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. 1. Telefon: 305-3168, 305-3327

Jelentkezés lezárul: **2005. május 18. (szerda)** 15 órakor A licites értékesítés időpontja: **2005. május 19. (csütörtök)** A licites versenytárgyalás helye: Bp. XV. Polgármesteri Hivatal 1153 Bp. Bácska u. 14. I. em. Tárgyaló

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

A BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET RÁKOSPALOTA-PESTÚJHELY-ÚJPALOTA ÖNKORMÁNYZAT 2005. ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERVE

ÁRUBESZERZÉS:

Beszerezés tárgya	Főkönyvi szám	Előirányzat Ft	Eljárás fajtája	Beszerezés tervezett időpontja
1. Közösségi Televízió egyéb gépek, berendezések, felszerelések vásárlása	131-521	3.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. május
2. Irodai papír beszerzése, írószerek, egyéb irodaszerek beszerzése	543-11 543-13	4.500.000,- 5.880.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. március 30.
3. Karbantartási anyagok, alkatrészek, eszközök beszerzése (nyomatófesték)	549-11	7.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. április 5.
4. Tisztítószeres, tisztálkodó szerek	549-15	2.150.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. április 5.
5. Iskolatej beszerzése intézmények részére	553-18	9.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. március 4.
6. Térinformatikai rendszer beszerzése	115-41	5.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. október
7. Számítástechnikai eszközök vásárlása	131-5112	12.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. április, július, november

ÉPÍTÉSI BERUHÁZÁS

1. Hivatali épületek felújítása, Folyosók, irodák tisztasági festése	126-31 552-183	26.931.000,- 4.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. június
2. Hubay Zeneiskola rekonstrukció	592	262.000.000,-	Kbt. VI. fejezete szerinti nyílt eljárás	2005. július
4. Kontyfa utcai Rendőrőrs átalakítása	592	18.400.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. május
5. Kolozsvár utcai piac megépítése	592	80.000.000,-	Kbt. VI. fejezete szerinti nyílt eljárás	2005. október
6. Útépítések	125-41	101.000.000,-	Kbt. VI. fejezete szerinti nyílt eljárás	2005. május
7. Csatornaépítések	125-41	204.000.000,-	Kbt. VI. fejezete szerinti nyílt eljárás	2005. június

SZOLGÁLTATÁSOK MEGRENDELÉSE

1. Parlagfűirtás, növényi kártevők elleni védelem	552-1813	3.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. május
2. Áruszállítás	552-132	3.800.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. május
3. Reprezentáció	562-13	15.000.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás	2005. május
4. Intézmények vagyonbiztosítása	592	17.000.000,-	Kbt. VI. fejezete szerinti nyílt eljárás	2005. június 30.
5. Nyomdaköltség	563-1781	12.622.000,-	A Kbt. Negyedik része szerinti egyszerű közbeszerzési eljárás.	2005. március 21.

PARONAI ÜGYVÉDI IRODA

tájékoztatója tisztelt ügyfeleit, hogy elérhetősége az alábbiak szerint változott meg:

Tel.: 271-3121, Fax: 271-3122
e-mail:
paronai.richard@forpar.hu

Cím változatlan:
**1151 Budapest,
Fő út 63.**

KÁRPITOS MŰHELY

Ltp-i bejárati ajtók hang- és hőszigetelt kárpitozását

AKCIÓS ÁRON 19.900 Ft-ért vállalja

Tel.: 416-7412, (06-20)957-4391

ELADÓ: Bőr ülőgarnitúra, koloniál fotelek, franciaágy

VÍZ- GÁZ-, FÜTÉSSZERELÉS. CSATORNABEKÖTÉS

– tervezéssel, ügyintézővel, anyagbeszerzéssel, korrekciós áron.

Kovács Lajos vállalkozó
Bp. 1158 Pörge u. 90. sz.
Tel.: 419-8940, (06-30) 996-1553

Ugyanitt: EGRI bió bor értékesítés
BOROZÓBAN

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdőkerülő u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

HŰTŐSZEKRENYEK, FAGYASZTÓK, KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK

Javítás garanciával
– hétvégén is.

Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

ÜDÜLÉS

Kedvező nyaralás a balatonföldvári
Hotel Magaspart** -ban

már 23.100.-Ft/5 éj/FP-val
és 32.300.-/7éj/FP-val.

Jelentős gyermekkedvezmény!
Érdeklődni munkaidőben: 369-2862

KŐMŰVES MUNKÁK

Homlokzat-tatarozás, tető-, ács-,
kéményjavítás, ingyenes felmérés
és árajánlat RÁKOSPALOTÁN.
Tel.: (06-30) 579-0517 (7-18 óráig)
és (06-20) 471-1409

SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS

FELÚJÍTÁS HITELRE IS!

(06-70-) 282-0071

Bélyeggyűjteményeket, 1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060



GYORS KÖLCSÖN KÉSZPÉNZBEN! 30 000 – 100 000 Ft-ig | KEZES NÉLKÜL

Példa: 90 000 Ft kölcsön esetén
a heti törlesztés 3861 Ft, 39 hétre.

Hívja a Provident Pénzügyi Rt.-t
hétfőtől szombati 7:30 – 20 óra között:

Küldje el a HITEL szót és nevét SMS-ben
és mi visszahívjuk: 06 20 555 50 50

THM 227-438%

A hirdetés nem minősül ajánlattételnek,
a Provident a kölcsönt a saját feltételei szerint
beszéli rendelkezésre.

06 40 50 50 50

PROVIDENT
FINANCIAL

KERT - TELEK RENDEZÉS

– Bozótirtás, fagyás, permerezés,
talajcsere, gyepesítés.
– Kerítések, járda-térkö lerekása.
– Egyéb kertészeti munkák vállalása
GARANCIÁVAL

Tel.: 273-0369 és 06-20-9475-830

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

TÁRSKERESŐ IRODA

REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

ZÖLDKÁRTYA

benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

Utazzon velünk kényelmesen és biztonságosan!

Chevrolet Lacetti Wagon akár már 400 000 Ft
árdönnyel, havi 29 655 Ft-ért elvihető.*



Mi mindent beleadunk: klíma, ABS, dupla
légzsák, központi zár, elektromos ablakemelő,
szervokormány, CD-s rádió, könnyűfém felni.

*Ajánlatunk a DB Lízing Rt. finanszírozásával együtt érvényes,
minimum 20% kezességvállalással, más kezességvállalás nélkül nem lehetséges.

Lacetti

Chevrolet Sztráda

1152 Budapest, M3-as kivezető szalaszánánál,
a Metro Áruház mellett
Tel.: 415-2190 • www.chevoletsztrada.hu



Állásajánlat: A. B. UTASI RT. LE. ÁRCSÁR: 181. 2/20. A. B. UTASI RT. LE. ÁRCSÁR: 181. 2/20. A. B. UTASI RT. LE. ÁRCSÁR: 181. 2/20. A. B. UTASI RT. LE. ÁRCSÁR: 181. 2/20.

Kiss Péter kerületünk országgyűlési képviselőjének fogadóórája **május 25-én** délután 16.30 órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

A Fővárosi Vízművek Rt. értesíti a fogyasztókat, hogy hálózattisztítási munkák miatt **2005. május 17-én reggel 7 órától május 18-án 15 óráig, június 13-án reggel 7 órától június 14-én 15 óráig** a XV. kerületben nyomáscsökkenés és víz-zavarosodás várható. A magasabb épületek felső szintjén vízhiány is előfordulhat. Az üzemi beavatkozás miatt felza-varosodott víz vas-mangán oxidokat tartalmaz, a víz ülepítés után felhasználható. A Fővárosi Vízművek Rt. kéri a fogyasztók türelmét és megértését.

PARLAGFŰ-GYŰJTŐ AKCIÓN

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Környezetvédelmi Közalapítványa támogatásával ez évben is lesz parlagfű – gyűjtő akció. Minden 100 tő parlagfűért 1 db tombolajegyet adunk. A fődíj: 1 db mountainbike kerékpár. Aki 1000 db parlagfűvet ad át, az 200 Ft-os ajándékutalványt kap a helyszínen.

A gyűjtött növények átadásának helye: Közösségi Ház Bp., XV. ker. Zsóka u. 15.

Időpontja: 2005. május 27-én pénteken és 28-án szombaton, 8-12 óráig.

Átvevő: Fekete Andrásné vezető-főtanácsos, növényvédelmi szakmérnök.

A fenti időpont után az átadás helye: Bp. XV. ker. Polgármesteri Hivatal (Bocskai u. 1-3.) A gyűjtés a parlagfű virágzásának kezdetéig végezhető. A gyűjtést az allergiás megbetegedések elkerülése végett javasoljuk kesztyűben végezni!

Kérjük, hogy allergiára érzékeny személy (felnőtt, vagy gyermek) **NE VEGYEN RÉSZT A GYŰJTÉSSEN!**

PÜNKÖSD

A keresztények a Húsvét utáni ötvenedik napon ünneplik Pünkösdöt, a Szentlélek eljövételének ünnepét, melyet még Jézus ígért meg nem sokkal kereszthalála előtt.

A pünkösd szó görög eredetű, jelentése: 50.

A katolikus egyház ebben az időben ünnepli megalakulását is, az apostolok Jézus halálát követően ekkor mertek először a nyilvánosság elé állni és hirdetni az Evangéliumot, vagyis a Megváltó feltámadásának örömhírét.

Az apostolok ekkor nyelveken szóltak a Jeruzsálemben összegyűlt népek előtt úgy, hogy azt mindenki megértette. A Szentlélek működésének tulajdonított csoda azt jelképezi, hogy az egyház tanítása a világ különböző részén élők számára ugyanazt jelenti.

Magyarországon számos templom ekkor tartja búcsúját, de talán a leghíresebb az erdélyi, csíksomlyói búcsú, ahová a magyarság százezrei zarándokolnak el évről évre a csodatévő Mária kegyhelyére. Hazánkban a Pünkösdhétfő több mint tíz éve munkaszüneti nap.

Pünkösdvasárnap

Újpalotán **háromnegyed 9-kor lesz szentmise**, Pestújhelyen pedig **fél 11-kor** ünnepélyes, énekkaros nagymise.

Pünkösdhétfőn csak Pestújhelyen lesz szentmise, **reggel 8 órakor**.

*

A Csokonai Műv. Ház Tavasz Nőikara ezúton mond köszönetet mindazoknak akik a 2003. évi SZJA 1 %-át alapítványunk (18014149-1-42) javára ajánlották fel.

A 139.198,-Ft.-ot koncertjeink szervezéséhez, és a Bernecebaráti kórusfelkészítő tábor költségeihez használtuk fel.

Kérjük a kerület zeneszerető lakóit ez évben is támogassák kórusunkat adójuk 1 %-val.

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház

1153 Budapest, Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285

Brillantin Tánc Party Május 14-én 20 órától Rock and roll, swing, boogie-woogie, 60-as, 70-es évek slágerei. Belépő: 700 Ft

Oscar Wilde: Bumbury Május 21-én 18 óra A Pendragon színtársulat előadása, belépő: 700 Ft

Gyermekruha börze

Május 22-én 10-13 óra között Árútitáshoz asztalfoglalás telefonon: asztaldíj magánszemélyeknek 600 Ft/nap, kiskereskedőknek 2.000 Ft/nap. A belépés ingyenes.

Nyári táborok a Csokonai Művelődési Házban Június 20-július 1. és augusztus 22-26. között

– Számítógépes tábor

– Mesevár (kézműves) tábor

– Tánc tábor

A táborok díja: 11.000 Ft/1 hét, 19.800 Ft/2 hét

– Barlangász tábor

Július 4-8. között, díja 11.000 Ft

– Számítógépes tábor **Balatonfüreden** júliusban, 10 éven felülieknek ajánljuk az egyhetes tábort.

Pestújhelyi Közösségi Ház

1158 Budapest, Szűcs István utca 45.
Tel: 419-2006

Pestújhelyi Napok

2005. május 20-tól május 29-ig

Kispályás női focibajnokság Május 20. 14 óra

Pestújhelyi Napok – megnyitó Május 20. 18 óra

A programot megnyitja Szegedi György, népművelő Köszöntőt mond Király Csaba alpolgármester Hajrá Pestújhely! – a sporttörténeti kiállítást megnyitja Báder György a Pátria Egyesület elnöke

Kispályás focibajnokság

Május 21. 9 óra

Ultibajnokság Május 21. 10 óra

Két napos PSC pool Biliárd bajnokság a Pál Autóházban május 21-22-én 10 órától

Megin'pétek koncert

Május 21. 20 óra Jegyek ára: 300 Ft

Dog Dancing Bajnokság

Május 22. 9.30 óra

Telihold éjszaka Május 23. 20-02 óra

A Külvárosi Tankör performance-sze Fölfedezések 2005. Május 24. 19 óra A kiállítást megnyitja Tóth Lajos, igazgató

Májusi szerenád Kukely Júlia és Kovács István estje Május 24. 19.30 óra Belépő: 500 Ft

Ping-pong – bajnokság Május 25. 17 óra

„Hol sírjaink...” Május 25. 17 óra Temetői séta Ádám Ferenc vezetésével

Magyar Táncház Május 26. 20 óra

Muzsikál a Mező Együttes és fiatal népzeneészek Belépő: 500 Ft

Láda fia Bábszínház: Az ördög kilenc kérdése Május 27. 10 óra

Jegyek ára: 500 Ft

Kerti kocsmá a Hundows zenekarral Május 27. 20 óra Belépő: 500 Ft

A kerület hívatásos művészeinek szabadtéri kiállítása Május 28. 11 óra

Rákospalotai Múzeum (Pestújhelyi út 81.)

Szabadtéri nosztalgia buli Május 28-án 20-02 óráig Játszik a Sun Records

Zenekar, DJ Lovasi Gábor Ára: 1.000 Ft

Soft Darts és Crikett bajnokság Május 29. 10 óra a Hörpentő kocsmában

Omnibusszal Pestújhelyen Május 29. 16 óra Jegyek ára: 500 Ft Séta után

párbeszéd az Észak-Pesti Kórház jövőjéről a parkban

Újpalotai Közösségi Ház

XV. Zsóka u. 15.

Tel: 410-0836, 410-6304

Baba – mama jóga Péntekenként

Zenekuckó Muzsikaklub 1-4 éves

gyerekeknek és szüleiknek hétfőnként 10 – 10.30 és 10.45 – 11.15 óráig.

Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra szóló bérlet ára: 1.800 Ft

Női alakformáló torna Hétfőn és szerdán 19 – 20 óráig.

Előadások a Zsóka Galériában Május 19. 18 óra: Szendrő Szabolcs

hegymászó előadása.

Aranyszámár Színház Május 22. 16 óra: Brémai muzsikások c. darab bemutató előadása Belépő: 500 Ft Jegyek elővételben válthatók az Újpalotai Közösségi Házban hétköznap 9 – 20 óra között.

Zsóka Galéria Május 24 – 30. „Kína gyermekszemmel” rajzkiállítás

Szintér tábor Színházi tréning június 20 – 24. és augusztus 22-26. 7 – 12 éves

gyermek számára. A tábor díja napi háromszori étkezéssel: 12.000 Ft/hét/fő

Egzotikus játékok Kézműves tábor június 20 – 24. és augusztus 22-26.

6 – 12 éves gyerekeknek. A tábor díja napi háromszori étkezéssel: 11.000 Ft /hét/fő

Tokaji evezős sátor tábor Vízparti üdülés június 27 – július 3. között fakultatív egyéni, vagy szervezett túrákkal a Tisza, a Bodrog folyókon és Bodrogzugban. Diákcsoportoknak kísérővel családoknak és idősebbeknek korhatár nélkül ajánljuk! Részvételi díj: 15.000 Ft / fő (sátorhely, vacsora, túravezetés)

Kozák téri Közösségi Ház

1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536

JUBILEUMI KOZÁK TÉRI NAP május 21-én 10-22 óráig A Kozák téri

Közösségi Ház idén ünnepli fennállásának 30. évfordulóját. Születésnapunkat szeretnénk Önökkel közösen

megünnepelni, amelyre sok érdekes programmal készülünk. A Kozák téri

játszóterén felállított szabadtéri színpadon fellép az Alma Együttes, a

Cassandra táncstúdió növendékei, a Maszk Bábszínház, a Csöpp Színház,

a Moonflower együttes, Éles István és társulata, valamint lesz Thai bokszt és

Thai masszázst bemutató, és meglepetés sztárvendégek! Programok a téren: kézműves játszóház,

családi helytörténeti vetélkedő, kislátat bemutató, pónilovaglás, arcfestés,

ugráló vár, kézműves portékák vására, tombola, büfé... Ajándékkal

lepjük meg az 1975-ben, és a 2005-ben született vendégeinket!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

1156 Budapest,
Páskomliget u. 6.

Az új CIB fiók...



Tel: 414 7020



...közelebb van!

CIB 24 0640 242 242
www.cib.hu
CIB, a Gruppo Banca Intesa bankja

Itt a STIHL és VIKING ideje!

AKCIÓ ÁPRILIS 15 – MÁJUS 31-IG

Fűnyírók, fűszegélynyírók, bozótívágók, sövényvágók, motoros permetezők, komposztálók, kerti kapák.

Szerviz – garanciális és azon túli javítás.

Ny.: H–CS: 8-15.30 h, P: 8-14 h.

Tel.: (06-1) 418-6511

Stihl-Viking Szakkereskedés, Késmárk Kft.
1158 Budapest, Fázis u. 2–4.



CÉGALAPÍTÁS TÖRZSTŐKE ÜGYINTÉZÉSSSEL!

B.: 99.000 Ft, Kft.: 160.000 Ft összköltséggel!

SZÉKHELYSZOLGÁLAT Budapesten 5 helyen!

KORREKT CÉGEK ADÁSVÉTELE!

KÖNYVELÉS BÉRSZÁMFELJÁTÁS! (évente 4 hónap legyen)

CÉGMÓDOSÍTÁS, ÁTALAKÍTÁS!

INGATLAN ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉSEK: 0,5 %!!!

Címünk 1157 Budapest, Nyírpalota út 5.
Tel.: (1) 410-7997, 06-20-9150450, 06-20-9404435



PALÁNTAVÁSÁR!

Zöldség, egyvári virágpalánták, Muskátlik többféle nagyságban, Muskátli különlegességek! Futópetunia, áltömjén, angyaltrombita

Áprilistól **TERMELŐI ÁRON** kapható

Bp. XV., Pöltenberg u. 95.

Nyitva: hétfő–péntek 8–18-ig, május 31-ig szombat 8-12-ig

Tel.: 417-2708

ANGOL NYELVSTÚDIÓ

Alapfoktól felsőfokig, folyamatos • tolmácsolás, idegnyvezetés, fordítás • Angol, olasz, német, francia, spanyol • kínai • török • Óvodás angol tábor • Kedvezményes külföldi utak • Dyslexiás képzés • Üzleti angol •

Tel.: (06-20) 258-7837
Cím: XV. Rákos u. 141. Szó.: 10–136

UNICENT

INGATLAN IRODA

Ingyenértékelés
Értékelés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBE

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.
Tel.: 306-1014, 306-1017

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Teljeskörű fogászati szakellátás.
1155 Bp., Martinovics u. 7.
Bejelentkezés: H-K-CS-P du. 14-19 ó
Tel.: 307-0074

Hagyományos kínai orvoslás
Orvosi akupunktúra

CSANI SPORTSZALON
Rendelő: Csani Sportszalón
Bp., XIII. Csanády u. 11.
Tel.: 320-0274, 350-3224
Fax: 271-0015

Váltson könnyedén!

Modern, napfényes lakások a XVI. kerület kertvárosában, Árpádföldön

- 29-131 m² erkélyes, teraszos, valamint kertés és panorámas lakások
- Áradás 2005. júlistól folyamatosan
- Halasztott fizetési lehetőség, egy összegben történő fizetés esetén extra kedvezmény
- Használt lakás leszámítás!
- Díjtalan hitel- és szociálügyintézés, rövidített bírákói idő.
- Tavaszakció! – Ajándék konyhabútor

Csэнд, Elet, Stílus – Európa Lakókert

www.europa-lakokert.hu
487-7700

Európa LAKOKERT



Televízió - gyors szerviz

javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap a munkadíjából

A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VÉGYEN!

DECEUNINCK ötkamrás belga profilból, SIEGENIA német biztonsági vasalattal. Télen–nyáron kiváló hővisszaverő üvegezéssel!

Panelba bontásbiztos csere.
Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567, 06-30-931-9955, 453-0568

HÁZTARTÁSIGÉPSZERVIZ

Hűtő, mosógép, tv, videó, tűzhely, bojler, takarítógép, porszívó stb.

ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.
ELEKRO KFT. (volt Gelka)
1157 Zsóka u. 47. sz.
Telefon: 8–20-ig: 418-2676

Régi Módi Ruhaház

ÁTALAKULTUNK!
válogatott, egyedi különleges

MÁRKÁS, ANGOL HASZNÁLTRUHÁK
(bébi, gyerek, férfi, női)

FIATALOS BUTKÁRU

Cím: XV., Rákos út 90.

KONTÉNERES ÁRUSZÁLLÍTÁS

- Sitt
- Lom
- Szemét
- Törmelék
- Hulladék
- 4–8 m³ konténerek
- Sóder
- Homok
- Termőföld

Tel/ fax: 222-2328, mobil: (06-20) 935-2651

MODUL DOMUS

állandó akciók, kifutó termékek, árengedmények

Tempo szekrény sor
59.900 Ft

Mega nyitható kanapé
39.900 Ft

különböző szívekkel

Budapest, XV. Székely Elek u. 9-11. tel.: 307-6511

Ezt a hirdetést hozza magával és 5% engedményt adunk!
Az akció április 14-től június 30-ig tart.



UNICENT

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek üzemeltetése, könyvvezetése.
Hátralékok behajtása

Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.–cs: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne? Forduljon hozzánk bizalommal!
Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások, családi házak, irodák, üzlethelyiségek, telephelyek.

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV., Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.

Klíma rendszer tisztítás, fertőtlenítés, Futómű holtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László



EverNet

Számítástechnikai és Informatikai Kft.
1153 Bp., Szócs Áron u. 12-22.

- Számítógép-konfigurációk, alkatrészek, tartozékok értékesítése, karbantartása, javítása
- Számítógép-hálózatok kiépítése, rendszerfelügyelet
- Software-forgalmazás, oktatás, tanácsadás
- Eredeti és utángyártott nyomtató kellékanyagok
- PlayStation hardver és játékegyesítés, csere

Sulinet expressz

Tel./Fax: 271-1179, 271-1180 <http://www.evernet.hu> e-mail: evernet@evernet.hu



**Minek álmodni,
ha ébren is jó...**

Lakások bevezető áron, már 8,99 millió Ft-tól!

31-107 m²-es panorámás kertházi lakásokat a XVI. kerületben, Árpádöböd, az Alsó-malom és Bóbitás utca sarkán.

MKB

További információ: Elephant Holding Rt.
1062 Budapest, Andrásy út 98.
Telefon: 42 888 99 www.malomdomb.hu

Egyedi méretre készült kárpitozott bútort közvetlenül a gyártótól! Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák, fotelek, fotelágyak, heverők, gyermekheverők, franciaágyak.

Rimóczi és Fia Kft. Bp., XVI. Csókakő u. 27.
H-P: 8-18, Szo: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

www.volkswagen.hu



Az új Passat. A luxust könnyű megszokni.

Az Ön képelem érdekében a legújabb Volkswagen fejlesztések az új Passat 50%-os szériatartósságában is megmutatkoznak. Az elektronikus parkolófék, a Press&Drive gyújtáskapcsoló és a nagy teljesítményű CD+ rádió minden új Passatban megtalálható.

Az újnak, akik a gazdaság szempontjából még többre vágnak, a veretés díjméret tovább felfoza az opcionálisan választható kanyarkövető Bi Xenon fényezés, az elektronikus hátsóablak felolvasztó, a 12 irányba állítható kormány támasz, a sebességváltóvezérlés távolított el a kormánytól a 2. sebesség váltószelvény, valamint a fékcső nélküli. A minden igényt kielégítő technikai fejlesztésekhez és magas felszereltséghez szimulációs kabin is járul. A mélyrehatóan erős, a kromozott hűtőrendszer, a könnyűvep alakú lámpatestek és a LED-technikájú hátsó lámpák tekintélyes, dinamikus ülést kölcsönöznek a Passatnak.

Készüljön fel, hogy erősebb a luxusot látni és lemondani.

Tekintse meg az új Passatot márkakereskedésünkben!



Az Ön Volkswagen márkakereskedője.
Leitold Autó Kft.
1163 Budapest, Városháza P. út 3.
Tel.: 403-4930 Fax: 403-0809
E-mail: info@leitold.hu
Web: www.leitold.hu

A VW Passat motorralógóval függő kormányú átlagfogyasztás: 6,7-11,5 / 100 km, CO₂ kibocsátás: 154-202 g/lkm.

LAKATOS

Bejárati ajtó, ablakra védőrácsok, kapuk, kerítések, korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

**DUGULÁS-ELHÁRÍTÁS,
CSATORNA ÉPÍTÉS,
VÍZSZERELÉS,
GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÁS**

(06-30) 678-3949

A RÁVIZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika

JAVÍTÁS

Adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

REDŐNY - RELUXA

IV. ker. Főti u. 45.

AKCIÓ!

Szalagfüggöny, szúnyogháló, redőny, reluxa gyártása műhely áron.
Tel.: (06-1) 370-4932

DUAL-MED

Orvos Természetgyógyász Rendelő

★ ÚJDONSÁG! ★ CSONTSÚRÚSÉG MÉRÉS

KOLONHIDRO-terápia (vastagbélvizsítés)

VÉRKRISTÁLY analízis, táplálkozási tanácsadás
SZÁMÍTÓGÉPES állapotfelmérés:
Allergia, gomba, baktérium és vírus szűrés, környezetünkben lévő káros anyagok ártalmának kezelése.
Érészékletmérés és kezelés

PSZICHOGRÁFOLÓGIA

- a test és a lélek harmóniája

Gyógymasszázs, csontkovács, reflexológia, nyirokmasszázs, elektroterápia, akupresszúra, mágneses immunterápia

1047 Budapest, Rózsa u. 7.
Bejelentkezés: 370-8462, (06-30) 242-6964
Rendelés: 8.00-20.00-ig
www.dualmed.hu



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMELI KFT.
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása

24 órás diszpécser szolgálat, Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zárttáncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.

Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanörzés.

Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyoni védelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.,
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

SUZUKI GUSZTÁV

XVI. KER., GUSZTÁV U. 89.

(06 1) 405-0674, 406-0674

Nyitva: H P: 8-18 óráig, Szo-V: 10-14 óráig

A MAJÁLIS JEGYÉBEN...
MOST vigye el új SUZUKI-ját

0% befizetéssel

Havi törlesztés már 21.258 Ft-tól*
Fantasztikus finanszírozási lehetőségek április 25-től az akciós készlet erejéig!



Egyedi, kedvezményes ajánlatunkat kérje személyesen szalonunkban!

*100 hónapos futamidő esetén, THM 7,362%

Suzuki Gusztáv Használtautó
XV. Késmárk u. 100 Tel.: 410-54-87

www.suzukigusztav.hu

E-mail: auto@suzukigusztav.hu

DIOPTRIÁS NAPSZEMÜVEG AKCIÓ



Napszemüvegéhez az egyik lensét és a szemvizsgálatot ingyen kapja május, június hónapban, bármely nálunk kiválasztott kerethez

Kontaktlencse rendelés

XV., Pólus Center (OTP mellett) Tel.: 410 5784
XIV. Nagy Lajos király útja 150. T.: 223 03 57



GARDENA Szakkereskedés
Dunapark Kft.
1158 Budapest, Késmárk u. 9.
Tel.: 416 0338 Fax: 416 0346



GARDENA automatikus öntözőrendszerek, alkatrészek teljes választékban, szórófajek, csövek, fittingek, vezérlők. Kerti szivattyúk, háztartási vízellátók, mélykút-szivattyúk, tótechnikai termékek.

Tavaszi akció:
amennyiben öntözőrendszerét nálunk rendel meg, a tervezés díját mi álljuk!

Nyitvatartás:
H-P: 8.00 - 17.00
Sz: 8.00 - 13.00

ÚJ!
Háztartási automata szivattyú LCD-kijelzővel



Urbán: készüljön belőlünk az ellenfél!



Az őszi menetelést követően tavasszal egy árnyalattal szerényebb sorozatot produkálva folytatta a REAC. Nem várt döntetlenek is becsúsztak, míg azután ismét nyerni kezdett az együttes. A makóiak elleni 1-0-ról sokan és sokfelé beszéltek. Ettől a tény még tény maradt, a REAC pedig begyűjtötte a három bajnoki pontot.

Mivel ritkán közülük a csapat összeállítását, ezért most itt az alkalom. Lássuk, hogyan is állt fel a rákospalotai együttes!

REAC - Makó FC 1-0 (0-0)

REAC: Farkas - Németh, Vati (Gál, 72.p.), Virágh, Horváth G. (Bánka, 41.p.) - Kovács B. (Fekete L., 67.p.), Felföldi, Kapcsos, Horváth T. - Csopaki, Havrán.

A vendégek korán (26.p.) emberhátrányba kerültek, s ezt követően még nagyobb fölényben játszott Urbán Flórián legénysége. Am még így is a szünet utánig kellett várni a tavaszi első hazai találatra, mely végül Németh jó beadását követően Havrán fejeséből született meg (49.p.). A továbbiakban a makóiaktól még egy játékos kiállításra került, de sajnos a hosszabbításban Bánka is erre a sorsra jutott. Az eredmény viszont már nem változott.

A három ponttal a második helyét jócskán megerősítő REAC mesterével a találkozó követően beszélgettünk. Először a szegedi kirándulásról esett szó, amelynek végén – mint ismeretes – az elégedetlen Urbán minden játékosát a saját találékonyására bízta. A csapat busza ugyanis nem hozta haza őket.

– Ha a lefújás előtti pillanatokban kap az ellenfél egy szabadrúgást, s nem áll oda a sorfal, ahova kell, ez pedig gólt eredményez, akkor mindenki viselje a következményeket is - summázott még most is feszültséggel a hangjában Urbán Flórián. – A mai labdarúgásban csak akkor lehet eredményt elérni, ha mindenki hajlandó a cél érdekében megszakadni. Azt a kis vizsgát pedig jól megoldották a fiúk, másnap idejében jelentkeztek az edzésen.

– Ha valaki sorozatban nyerni akar – márpedig mi azt akarunk –, akkor annak állandóan pluszokat kell felvonultatnia – hangsúlyozta. – Ahhoz, hogy nyugodt szívvel felvehessük a fizetésünket, minden követ meg kell mozgatnunk. Csak így lehetünk versenyképesek, nem csak az NB I/B-ben, de ösztöl az élvonalban is.

Mivel a Tatabánya legyőzte a harmadik helyen álló Vácot, nagy szolgálatot tett a REAC-nak, egyre inkább elérhetőbbé válik a feljutás a rákospalotai legénység számára.

– Urbán Flórián nem kíváncsi arra, mi mindent csinálnak a riválisok?

– Nem érdekel, ki, mit, hol és mikor csinál! Ki ellen játszik jól vagy éppen csapnivalóan! Egy, két vagy éppen három csatárral játszik. Annál is inkább, mivel hol a garancia arra, hogy ellenünk is hasonló felfogásban lép pályára, mint amikor én éppen látom. Ez persze nem azt jelenti, hogy nem érdekelnek az ellenfeleink. El-elmegyek egy-egy meccsükre, megnézem ugyan, mit játszanak, de ebből nem vonok le messzemenő következtetéseket. Sokkal inkább érdekel, ha feltűnik valahol egy olyan játékos, aki belefér a távlati elképzeléseimbe, aki vihethet valamire, s akit ennél fogva szívesen leigazolnék előbb-utóbb. Olyan megfigyeléseket még véletlenül sem vagyok hajlandó végezni, amiből azután levonva bizonyos következtetéseket, a mi játékunkat befolyásolni akarnám. Nekünk nem az a dolgunk, hogy az ellenfelekből készüljünk. Sokkal inkább az, hogy mi diktáljuk a tempót, nekünk legyenek határozott elképzeléseink, amelyeket meg akarunk valósítani. Az ellenfél kényserüljön arra, hogy készüljön belőlünk.

Ismét éremeső

Kempo-s versenyzőink ismét rangos helyet vívtak ki maguknak a Felcsút Nemzetközi Kupán április 16-17-e között. A negyedik alkalommal megrendezett bajnokságon nyolc stílusban három ország húsz csapata vett részt. A 320 nevezésből a XV. kerületi csapat 11 fős delegációjának 24 éremmel a kétnapos összesített csapatbajnokság első helyét sikerült megszereznie.

A maroknyi csapat büszkén indulhat majd a májusban, Genfben megrendezésre kerülő Nemzetközi Kempo Szövetség által szervezett Világbajnokságon.

Eredmények: *Baier Cintia* (Sportiskola SE) háromszor vehette át az aranyérmét, így ő kapta a verseny „Legeredményesebb versenyzője” címét is. *Pelle Norbert* (USE) kétszer állhatott a dobogó első és egyszer a második fokára. A mester, *Lovász Gábor* is kivette a részét az éremgyűjtésből, hiszen a szervezésen kívül még versenyzett, és egy-egy arany és ezüst érmével a csapatot erősítette.

További éremesek:

Arany: *Garamvölgyi Tünde, Semsei Tóth Szabolcs, Baier Krisztián, Veres Attila, Lakatos Katalin, Urbán Szabó Gábor.*

Ezüst: *Garamvölgyi Tünde (2), Csizmadia Péter, Gyetvai Ádám, Semsei Tóth Szabolcs, Veres Attila.*

Bronz: *Garamvölgyi Tünde, Gyetvai Ádám.*

APRÓHIRDETÉS

A kerületi magánszemélyek számára legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Vennék készpénzért Pestújhelyen telket, önálló házat (felújítandó is), idős személy által lakottat is, (élete végéig benne maradhat. 06-20-4981-053.)

Kárpitos mester rövid határidővel, szállítással, ingyenes felméréssel, kedvező árral áthúzást, felújítást vállal. 06-70-230-5682.

Takarítást, gyermekfelügyeletet vállalnék a kerületben heti egy-két alkalommal. 306-7683 este 17-20 óráig.

Eladó a XV. ker. Régi Főti úton II. emeleti 35 nm-es egy + félszobás panellakás. Ár: 9 MFt. 380-4559. este **A Tisza partján**, Tiszasályn egy bekerített kis téglaház bútorozva eladó. Ár: 200 eFt. 06-20-2475-647.

Matematika, fizikaoktatás, kétszintű érettségire és pótvizsgára felkészítés. 405-4531, 06-30-854-8315.

Duguláselhárítás azonnal! WC-k, mosogatók, fürdőszobai lefolyók szakszerű, gyors tisztítását vállalom. 06-209-854-766, 306-1820.

Nyírpalota úti 35 nm-es, vízórás, redőnyös, védőrácsos, IV. emeleti, jó állapotban lévő lakás eladó vagy nagyobb, erkélyes, kerületre cserélhető. Irányár: 8,4 MFt. 06-70-366-8629, 06-70-360-7976.

Újpalotán 71 nm-es, két és félszobás felújított örökklakás eladó, + hall + két erkély, vízórás- ára: 13,4 MFt. 06-30-369-3896.

Újpesti víztoronynál I. emeleti, 54 nm-es, kétszobás panellakás eladó. Ár: 10,5 MFt. 380-4559 este.

Eladó Váckisújfalu, Bp.-től 35 km-re, panorámás, másfélszobás lakás galcsny rezsivel, 24 nm-es fűtött garazzsal. 06-30-919-4814.

Családi ház kertjének gondozásához (fűnyírás stb.) két hetente a XV. kerületben nyugdíjast keresek. 06-30-9327-8884.

Mindenfajta asztalos munkát vállalom, lambériázás, polcok, javítások stb. 06-30-6090-409.

Székek, fotelok javítása, kárpitozása olcsón. 06-20-495-3377.

Magyar és történelem korrepetálás és kétszintű érettségire való felkészítés iránt érdeklődők hívjanak. 06-30-624-6564.

Eladó Daewoo Tico, fehér hét éves, vizsgázott gépkocsi megkímélt állapotban, extrákkal. 06-70-2742-665.

Rákospalotán, kertvárosban eladó 110 nős telken egy 80 nm-es családi ház és egy alig használt Hajdu kevertárcsás mosógép. 306-5396.

Kárpitozás: bútor, ajtó. 06-20-9574-391.

Eladó: 30 db videó-zár 350 Ft-ért, egy 1 db méteres kalapos maci 4.500 Ft-ért. 306-5914.

ÚJPESTI
fővárosi
TÁRSKERESŐ
INFORMÁCIÓS ELŐZŐ KÖNYV
Bp. IV. kerület VI/17-18.
30/9520-347... 28-44-8352

Egyszemélyes zenekar, esküvőkön, rendezvényeken zeneszolgáltatást vállal, valamint gyógypedikúr szalon várja vendégeit a XV. ker. Kiszrákos u.-ban. 410-5530.

Elcserélném Tesco melletti 28 nm-es felújított önkormányzati lakásomat hasznolnó XV. kerületre. Eladó **hegesztőgép** alumínium tálcával, bio matrac ágykerettel, ágyneműtartós franciaágy plüssszuval. 06-20-5856-104.

Albérlet kiadó a XV. ker. Kinizsi utcában, rezsivel együtt 40 eFt-ért. 06-20-532-1908.

Eladó: Titán 450-es haránt gyalugép, 350-es keretes fűrészgép, autogén hegesztő és vágó készlet, Raporter (mérőhasáb) készlet, 120 literes villanybojler. 306-8856.

Kazángépész nagy gyakorlattal munkát keres. 06-20-352-1658.

Csomádon 207 nő bekerített telek gyümölcsös, alapincézett faházal bútorozva eladó. Víz, villany, gáz bevezetve. Ár: 5,5 MFt. 06-20-2475-647.

Papír-írószerszámok gyakorlatlatl állást keres. 06-30-437-9176.

A XV. ker. Zsóka utcában szoba kiadó egy rendszerű diáklánynak. 06-20-521-8553.

Nyírpalota utcai egy + két félszobás felújított lakás eladó. Parkettás, csempés, hidegburkolat, biztonsági rács; iskola, óvoda közelében. Ár: 10,5 MFt. 06-20-4623-832.

Újpalotán, Erdőkerülő utcában másfél szobás, erkélyes, felújított, klímás örökklakás eladó. Irányár: 8,6 MFt. 06-20-915-7512.

2000-es, 50 köbcentiméteres Suzuki Shepia robogó jó állapotban eladó. Irányár: 120 eFt. 06-70-208-7063.

Mátraverebélyben 100 nm-es családi ház, három szobával, ebédlővel, melléképületekkel, 2000 nm-es telekkel eladó, vagy elcserélhető budapesti lakásra. Ár: 8,2 MFt. 06-70-574-7888.

Eladó Energo Lux automata mosógép. (4,5 kg súlyú ruhamosás). Ár: 8 eFt. 306-5145 este 18-20 óráig.

Nyugdíjas asztalos vállalja konyhabútorok készítését, felújítását, bejárati – és erkély ajtózárok cseréjét, javítását. 306-2023.

Energomat, Minimat javítás garanciával. 06-30-390-9807.

XV. ker. Drégelyvár u.-ban eladó egy 71 nm-es, három szobás szövetkezesi házban lévő panel örökklakás. Erkély, vízóra, jó közlekedés. Ár: 11,5 MFt. 06-309-585-858.

Nyugdíjas ápolónő délelőtti órákban ápolást, gondozást vállal Rákospalotán. 418-5566.

Elcserélném újpalotai, önkormányzati, IV. emeleti egy + félszobás, felújított lakásomat szintén önkormányzati, alacsonyabb szintűre II. emeletig megegyezéssel. Lehet felújításra szoruló is. 417-1731.

Elcserélném újpalotai 68 nm-es, világos konyhás, önkormányzati lakásomat 35 nm-es önkormányzati lakásra megegyezéssel. Tel.: 06-70-538-4224.

Automatikus öntözőberendezés tervezés, kivitelezés kedvezményes áron. 06-30-644-0742.

XV. ker. Páskomparkban eladó III. emeleti, 63 nm-es, egy + két félszobás lakás (gardrób, spejz, vízóra) nyár eleji költözéssel. Ár: 11,9 MFt. 06-70-518-7850, 06-30-343-9251.

Eladó egy félautomata mosógép 10 eFt-ért. 06-20-205-8713.

XV. ker. Erdőkerülő utcában 35 nm-es, másfél szobás, IV. emeleti, vízórás lakás azonnali beköltözéssel eladó. Irányár 8,2 MFt. 06-20-915-6688.

Olcsón eladó nagytűgép (cseh gyártmány) és fotólabor kellékek amatőr képek kidolgozásához. 418-4539.

Eladó Újpalotán egy 63 nm-es két és félszobás felújított lakás pincével. 419-9497.

Angol tanítást, nyelvvizsgára fel-készítést vállalom, házhoz megyek. 410-3807.

Három generációs, 152 nm-es, hat-szobás ház, cirkó fűtéses, külön-bejárattal lakrészsel, garázzsal, beépített konyhával Benkó u.-ban eladó. Irányár.: 35 MFt. 06-30-293-5641.

Kifogástalanul működő, régi típusú hevederes testmasszírozó nagyon olcsón eladó. 306-1236.

Eladó: egy nyomógombos Videoton, színes, hat csatornás televízió, és egy 260 literes Lehel, jól működő hűtőgép. 06-20-373-5359.

Eladó 1 db villanytűzhely kis hibával, és 1 db nagyon hosszú és vastag diófa. 306-1802.

Megbízható fiatal pár csecsemővel albérletet keres a környéken. Minden megoldás érdekel. 06-20-356-5061.

Eladó: 1 db 240 literes mélyhűtő szekrény 20 eFt, és 1 db 120 literes mélyhűtő szekrény 10 eFt-ért. 410-0727, 06-20-563-6950.

Kétlakásos családi ház a XI. kerületben eladó vagy kis családi házzal és ráfizetést kérek : 06-309-336-910

Veresegyházán 1040 nm-es építési telek teljes közművel, telefonnal, kábel TV-vel, aszfalt úttal, igényes helyen eladó. Ár: 13 MFt. 06-30-941-8356.

Eladó négy részes, négy méteres, kombinált szekrény, takart dió furnér típusú. Ár: 28 eFt. 306-8492. Este 17 óra után.

Újpalotán, Nyírpalota utcában egy + két félszobás felújított lakás eladó. Parkettás, hideg burkolat, biztonsági rács, szép konyhabútor. Irányár: 11 MFt. 06-20-462-3832.

Eladó: MÁV telepen 49 nm-es, másfél szobás lakás garázzsal és ketrésszel 12 MFt-ért, valamint régi kihúzható rekamié, 2 db szék, és 2 db fotel, asztal, ágynemű tartó és kfl. méretű szőnyegek. 307-6747, 06-30-382-5056.

Erdőkertesen összeköltözőknek eladó külön bejárattal 2x3 szoba összkomfortos, gázfűtéses családi ház, két kocsi tárolására alkalmas szerelőaknás garázzsal. Egy + két félszobás lakást beszámítok. Irányár: 22,5 MFt. 06-30-4557-912.

Közgazdasági és pénzügyi ügyintézői végzettséggel 22 éves lány, sürgősen munkát keres. Jogositvány és autó van. 06-30-640-1320.

**VICTORIA SC. FELVÉTELT
HIRDET, DUATLON, TRIATLON
SPORTÁGAKRA FELKÉSZÍTŐ
EDZÉSEKRE NYÁRI TÁBORRAL!
(GÖRKORI, KERÉKPÁR, FUTÁS)
AZ EGÉSZSÉGES JÖVŐÉRT!
INFO: 30/924-89-32, 30/488-32-96
e-mail: pongo@interware.hu**

UNICENT
GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.
Bank- és magánhitel kiváltásra is.
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az
Ingatlan értékének akár 60%-ig is
1-100 M Ft-ig.
Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listások-
nak is!
SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is
306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013
(06-20) 969-2341

INGATLAN FELÚJÍTÁS RÉSZLETRE:
3-60 havi futamidőre!
BIZTONSÁGI AJTÓK BESZERÉSEL:
KP 135.000,- 3 havi részletre 3x48.000,- 6 havi részletre 6x 26.000,-
INGATLAN ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉSEK
ELKÉSZÍTÉSE: 0.5 % DÍJAZÁSÉRT!!!
Címünk 1155 Budapest, Kolozsvár u. 2/B.
Tel.: (1) 414-1107, 06-20-929-8889,
06-20-9404435